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Kod 
Vendor 
OTV 

Nama Vendor 
OTV 

Keterangan di dalam MPK Keterangan Tambahan Mengenai 
Penggunaan Kod OTV (Berdasarkan Senario) 

Penyeragaman Kod Pembekal One Time 
Vendor (OTV) Mengikut Jenis Arahan 
Pembayaran (AP) 

10001 EMP2 – 
Pendapatan 
Bercukai 

MPK iGFMAS : PENGURUSAN DATA 
VENDOR –ONE TIME VENDOR (OTV) 
–MPK VEND 11 

1. Penerima bayaran one off yang terdiri 
daripada penjawat awam yang belum 
didaftarkan sebagai Vendor EMP 50 siri 
atau bayaran melibatkan penjawat awam 
yang dikenakan arahan Tahan Gaji atas 
sebab tertentu di mana kod EMP sedia ada 
disekat penggunaannya. 
 

2. Penerima bayaran one off yang terdiri 
daripada individu yang berkerja dan 
menerima emolumen termasuk bayaran 
elaun/tuntutan daripada Kerajaan 
Persekutuan. Contoh Personnel MySTEP 
yang belum didaftarkan sebagai Vendor 
iGFMAS. 

Berdasarkan kepada ketetapan tersebut, bagi 
penggunaan Kod OTV 10001 adalah 
dibenarkan bagi urusan pembayaran di 
iGFMAS tertakhluk kepada jenis Arahan 
Pembayaran (AP) seperti berikut : 
 

i. K2 – AP Invois Tanpa PT 
ii. K5 – AP Pendahuluan Diri &      

        Tuntutan Perjalanan  
iii. K6 – AP Pendapatan Bercukai 

 
 
 
 
 
 

10009 OTV Arahan 
Pembayaran 

MPK iGFMAS : PENGURUSAN DATA 
VENDOR –ONE TIME VENDOR (OTV) 
–MPK VEND 11 

Penerima bayaran one off kepada selain 
penjawat awam / individu yang tidak bekerja / 
tidak menerima emolumen daripada kerajaan 
dan tidak didaftarkan di dalam mana-mana 
kategori Vendor. Contoh bayaran one off (tidak 
berulang) kepada entiti Badan Kebajikan. 
 

Berdasarkan kepada ketetapan tersebut, bagi 
penggunaan Kod OTV 10009 adalah 
dibenarkan bagi urusan pembayaran di 
iGFMAS tertakluk kepada jenis Arahan 
Pembayaran (AP) seperti berikut : 
 

i. K2 – AP Invois Tanpa PT 
ii. K5 – AP Pendahuluan Diri &      

        Tuntutan Perjalanan 

 


